



热情服务



维修电力



产业工人

# 劳动创造美好生活

本报记者 李景录 翟天雪 武自然 李树贵摄影报道



四川芦山县地震灾区,绵阳水务集团的救援人员正在抢修水管。连日来,来自四面八方的劳动者坚守在一线,用辛勤的汗水为灾区早日恢复生产生活而努力工作着。

“五一”国际劳动节是最光荣的节日,劳动者是最美的人。

节日里,在工厂车间、田间地头、建设工地、机场车站……千千万万的劳动者、建设者仍奋战在一线,辛勤地在岗位坚守。他们虽然工作不同、职责不一,却同样用劳动演绎着人生、用汗水诠释着奉献,书写着伟大的奇迹。劳动者的付出,创造了辉煌的业绩,更是实现中国梦的强大基石。劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大,劳动创造更加美好的生活。



北京南站值班站长、全国劳动模范张润秋(右二)在为乘客咨询服务。以她的名字命名的“润秋服务台”已成为北京南站的服务品牌。

北京中建地产公司大瓦窑保障房建设工地,工人正在进行外墙涂料作业。



天津港股份有限公司煤码头分公司操作一队队长、全国劳动模范孔祥瑞(左)和工友们在加班加点忙碌。



天安门环卫队的工人准备上岗。每到节假日,都是环卫工人最忙碌的时候,他们用辛勤的汗水,维护城市清洁。



河南驻马店市新创业管桩附件有限公司工人正在浇铸件。



河北霸州天利休闲制品有限公司工人正在为四川芦山地震灾区赶制帐篷。